Ciencias Sociales. Unidad 3. Somos ciudadanos B

3. ;Quién vive en Espana?

A. Completa cada frase con una palabra o frase

* lLa . Indica cuantos habitantes viven en un kilometro
cuadrado de superficie. Si son muchos, se dice gue la densidad es
; i son pocos, es

* Espafia tiene una densidad media de poblacién de 92 habitantes por
km2, pero es en las ciudades y menor en las

* lLas tienen una poblacién , ya que
los jévenes emigran a las areas urbanas, donde hay mas empleo. Las
tienen una poblacibn mas joven, porque ademas

reciben una mayor cantidad de

B. Fijate en el gréfico y di si es Verdadero o Falso

DISTRIBUCION DE LA POBLACION EN ESPANA (1787)
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Poblacidan total: 10.447_321 hab.

Densidad media: 20,70 hab/km? Tensel

y? 4 iy
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Provincia con mayor densidad:
Pontevedra (73,89 hab/km?)

Provincia con menor densidad:
Ciudad Real (8,65 hab/km?)

Densidades de poblacion en el
afio 1787, por provincias actuales
(hab/km? )
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« El grafico indica la poblacién de 1987. VERDADERO FALSO
* Ladensidad media era de 20,70 hab/Km2 VERDADERO FALSO
« La provincia con mayor densidad es Ciudad Real VERDADERO FALSO
* La provincia de Cadiz tiene entre 40 y 60 VERDADERO FALSO
* Badajoz y Caceres tienen la misma densidad VERDADERO FALSO
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